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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000033/2023
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
Evelyn Regner, Ibán García Del Blanco
on behalf of the S&D Group
Ernest Urtasun, Heidi Hautala
on behalf of the Verts/ALE Group
Manon Aubry
on behalf of the The Left Group

Asunto: Recomendaciones de la Comisión relativas a la publicación de información desglosada 
por país

A raíz de las revelaciones de 2016 sobre los «papeles de Panamá», el Parlamento hizo un 
llamamiento a la transparencia financiera mediante un informe de propia iniciativa en el que se pedía 
una propuesta legislativa para la publicación de información desglosada por país. La consiguiente 
Directiva (UE) 2021/2101 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 24 de noviembre de 2021, por la 
que se modifica la Directiva 2013/34/UE en lo que respecta a la divulgación de información relativa al 
impuesto sobre sociedades por parte de determinadas empresas y sucursales, se publicó en el Diario 
Oficial el 1 de diciembre de 2021. El mes pasado venció el plazo para su transposición al Derecho 
nacional. El 29 de junio de 2023, los medios de comunicación revelaron que la Comisión —mediante 
una nota informativa relativa a la sobrerregulación— se había dirigido de forma proactiva a los 
Estados miembros pidiéndoles que se abstuvieran de aumentar los requisitos de transparencia, a los 
que hacía referencia como «sobrerregulación». Si bien el Parlamento entiende las directrices para la 
mejora de la legislación como una invitación a no practicar una sobrerregulación (dopción de 
medidas de transposición que vayan más allá de lo exigido en la Directiva) injustificada, la decisión 
sobre lo que constituye «sobrerregulación» tiene implicaciones políticas y, en este caso, afecta a 
disposiciones que ya han sido objeto de debate entre los colegisladores. Además, podría ser 
contraria a los principios de transparencia y buena cooperación establecidos en el Acuerdo 
Interinstitucional sobre la Mejora de la Legislación.

1. ¿Con qué frecuencia recurre la Comisión a notas informativas relativas a la sobrerregulación y 
cuál es el proceso interno para aprobar la decisión sobre lo que constituye sobrerregulación?

2. ¿Qué motivó la decisión de emitir una nota informativa relativa a la sobrerregulación?

3. ¿Se puso alguna parte interesada en contacto con la Comisión en relación con este asunto? En 
caso afirmativo, ¿por qué no se informó al Parlamento, a pesar de que estas recomendaciones 
tienen implicaciones políticas y abordan cuestiones que ocuparon un lugar central en las 
negociaciones entre los colegisladores?

4. ¿En qué medida perjudicaría la igualdad de condiciones o afectaría al mercado interior el hecho 
de permitir un umbral inferior o de añadir información adicional, habida cuenta de que ello no 
afectaría a la información exigida a las multinacionales de muy gran tamaño (umbral de 750 
millones EUR de volumen de negocios anual)?
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